

徒手60秒能打开50多支针剂

乡村小伙李志向欲申报吉尼斯纪录

■开栏语 读者朋友,您看过不少选秀节目吧?选秀,是普通人实现梦想的一个阶梯,著名的“苏珊大妈”、“大衣哥”朱之文就是通过选秀实现梦想的。如果您怀揣梦想,且有一手绝活想展示,那么,机会来了——《洛阳晚报》《乡间达人》栏目,将为您提供“一展身手”的舞台。

如果您或您身边的朋友有绝活并愿意让大家分享,请联系我们,电话:15838884188。

□记者 王振华 见习记者 蒋莹莹/文 记者 李卫超/图

近日,家住伊滨区诸葛镇道湛村的李志向致电本报,要向我们展示他的绝活儿——徒手开针剂药瓶。他说自己现在1分钟能开50多支,想申报吉尼斯世界纪录。



李志向在表演绝活儿。

1 徒手开药瓶令人称奇

李志向今年37岁,1994年从洛阳医学毕业后,在村里开了一家针灸推拿按摩店,昨日我们见到他时,他正在给顾客按摩颈椎。

见我们到来,李志向放下手中的活,转身到储藏室取出一盒复方当归注射液,里面装有10支透明玻璃针剂,每支针剂约4厘米长。李志向取出其中一支,像魔术师表演之前让观众检查道具一样,把针剂交给我们查看一下。

“开第一支,我慢一点儿,好让你

们看清楚。”李志向说。只见他把针剂放在四根手指的根部,手掌顺势握紧,拇指则按在针剂的瓶颈部分,只听“啪”的一声,还没等我们完全反应过来,他手已伸开,针剂已经打开。他用拇指和食指捏住上面断开的瓶颈,瓶身用无名指夹住,药水一滴都没有洒出来,而且针剂的断开处非常平滑。

“啪”、“啪”、“啪”,只见他快速取出针剂,像开第一支一样把剩下的9支全部打开,我们看了看表,前后仅用了10秒钟。

2 开瓶用的是巧劲,按摩手法帮大忙

李志向的父亲是乡村医生,家里经常有病人来打针,父亲每开一支针剂,都要先用砂轮绕着瓶颈划一圈,然后用两手将瓶子掰开,有时候病人多了,就直接用镊子将针剂上半部分敲掉,弄得碎玻璃到处乱飞。

2005年的一天,他看到父亲又要开许多针剂,就试着看能不能用手把针剂捏开,此时他从事针灸推拿已经10年了,手上的力道掌握得比较灵活。没想到,这一试竟然成功了。从医几十年的父亲,对此也

很惊讶。

看到李志向这么轻松就把一盒针剂全部打开,经常来店里按摩的顾客老韩也跃跃欲试,他将一支针剂握在手里,把胳膊伸到一边,拇指沿瓶身上下移动试着用力,捣鼓了足足1分钟也没弄开。突然“啪”的一声,老韩伸开手,摇摇头:“不中,弄碎了。”只见药水流了他一手,碎玻璃粘在手上,幸好没有扎进肉里。

老韩说,别看这支针剂不大,想打开它并不容易,要有“功夫”才行。

3 他想申报吉尼斯世界纪录

几年来,李志向日常用针剂时就直接用手捏开,开得多了,手法越来越熟练,速度也快了很多。

他说现在基本上1秒钟能开1支,1分钟开50多支没有问题。他打听了不少人,目前还没有人能像他这样。

周围的朋友得知他有这个绝活儿后,

告诉他可以去电视台参加一些挑战类的节目,由于平日比较忙碌,他联系过几次都没有成行。现在他正考虑申报吉尼斯世界纪录,他说如果申报成功了,可以为咱家乡争光。

本报提醒:此系达人行为,请勿随意模仿!



开前展示



发力



断开处很平滑

来玩吧!

新安黛眉地质文化广场开放

□见习记者 蒋颖颖 记者 邓超 通讯员 刘小江

本报讯 位于新安县北、黄河之畔的黛眉山世界地质公园,以奇峻秀丽、鬼斧神工的景色著称。昨日,随着黛眉地质文化广场正式免费开放,人们在新安县城也能欣赏到这一“美景”了。

黛眉地质文化广场位于新安县新城西区,于2009年4月开工建设,工程建设者们花了两年多时间对其“精雕细琢”。

在总计122亩的广场上,规划设计专家巧妙地把新安县独特的地质遗产、历史文化元素和城市功能有机结合起来。广场上,有高达30米的中心天碑石,有根据黛眉山自然景观制作的3.6万平方米的巨型仿真崖壁,有12幅《图说新安》巨型浮雕及河洛文化铜雕、新安文化雕栏等。

作为目前新安县面积最大、功能最全、景观最多的开放式广场,黛眉地质文化广场不但成为新安县新的标志性城市景观,也为普通百姓提供了一个娱乐休闲的好去处。

无证驾车肇事致人死亡 逃逸30小时后被抓

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 申建刚

9月22日19时10分许,汝阳县三屯镇境内(汝鲁路)发生一起交通事故,犯罪嫌疑人肇事后驾车逃逸,致使受害人不治身亡。汝阳县公安局交警大队闻警而动,连续奋战30个小时,将犯罪嫌疑人狄某成功抓获。

当晚,汝阳县公安局交警大队接到指挥中心指令后,迅速赶赴事故现场,发现受害人是一位80岁左右的老汉,已昏迷不醒。民警立即叫来救护车将老人接走抢救,但由于伤势过重,老人不治身亡。

“经对现场肇事车散落物的分析,推断逃逸车辆为二轮或三轮摩托车,但事故现场前不着村后不着店,没有目击证人,给侦查工作带来了很大难度。”汝阳交警大队大队长董旭升说。

民警迅速开展摸排工作,对可疑车辆、村庄和社区巷道及摩托车维修点进行排查和布控。经过排查,民警缩小了肇事车辆的车型范围,并确定其在三屯镇范围内。

23日17时40分前后,汝阳交警大队副大队长彭建斌带人再次来到三屯北街的摩托车修理铺,发现迎面开来的一辆摩托车有重大嫌疑,遂果断控制了司机狄某,并将其带回讯问。

刚开始,狄某对肇事逃逸致人死亡的犯罪事实拒不承认,直到24日1时前后,在民警摆出的大量事实和物证面前,狄某的心理防线终于崩溃,如实供述了自己无证驾车肇事逃逸的事实。此时距案发刚好30个小时。

目前,此案正在进一步调查中。

VIP : 0379-62699991 65236666
洛阳新区龙门大道与古城路交会处

新楼盛大开盘

多层电梯洋房火热预约中……

现房即买即住抄底价4100元/m²起

开发商: 洛阳帝华房地产有限公司 洛房高预字第Y10-128号